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SEGURIDAD 
INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD PARA HERRAMIENTAS 

ELÉCTRICAS 
El uso de herramientas eléctricas de cualquier tipo puede ser peligroso si no se siguen los 
procedimientos de operación seguros. Reconocer los riesgos de cada herramienta y 
utilizar las herramientas con respeto y precaución limitará la posibilidad de lesiones 
personales considerablemente. Sin embargo, si se ignoran las precauciones de 
seguridad, es probable que se causen lesiones personales. Siempre mantenga el sentido 
común: su seguridad personal es su responsabilidad. 
1. Conozca su herramienta eléctrica. Lea y comprenda todo el contenido en el Manual del
operador y observe las advertencias y las etiquetas de instrucciones adheridas a la 
herramienta. 
2. Conecte todas las herramientas a tierra de forma correcta.
3. Mantenga las guardias en su lugar.
4. Retire las llaves de ajuste y las llaves inglesas.
5. Mantenga el área de trabajo limpia y seca.
6. Mantenga a los niños/ las niñas alejados.
7. Nunca deje las máquinas / herramientas en funcionamiento sin vigilancia.
8. Desconecte las herramientas del servicio.
9. Utilice las herramientas correctas para el trabajo.
10. Nunca fuerce una herramienta.
11. Use ropa de seguridad.
12. Use los anteojos / gafas de seguridad.
13. Nunca se pare o se siente sobre las herramientas.
14. Reemplace inmediatamente los componentes dañados de inmediato.
15. Asegúrese de que su plataforma de trabajo sea lo suficientemente resistente y
estable para realizar el trabajo específico a mano. 
16. Ancle la cuchilla de forma adecuada para realizar el trabajo.
17. Utilice la cuchilla correcta para realizar el trabajo.
18. Piense en seguridad. La seguridad es una combinación de conciencia del operador,
sentido común y alerta en todo momento. 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA SOPORTES PARA SIERRA DE 
INGLETADORA  

1. Tenga cuidado al plegar o desplegar las patas para limitar los puntos donde se pueden
pellizcar los dedos. 
2. Coloque el soporte sobre una superficie plana y nivelada para evitar que se balancee o
vuelque. 
3. Asegúrese de que las extensiones de soporte de trabajo estén dentro de los límites
operativos seguros y que estén bloqueadas en su lugar de forma correcta antes de usar 
la herramienta. No exceda las 500 libras en la mesa del marco principal. 
4. Pruebe la configuración de estabilidad antes de seguir el trabajo.
5. Asegúrese de que la sierra ingletadora esté apretada firmente en todos los soportes
antes de usar o plegar el soporte para el transporte. 



LISTA DE PARTES
Descripción Tamaño Cantida

d
Descripción Tamañ

o
Cantidad

1 Soporte 
para sierra 
ingletadora

1 9 Arandela φ12 2

2 Soporte de
trabajo-A

Con banco 1 10 Manija 1

3 Soporte de
trabajo-B

Sin banco 1 11 Tornillo M6×30 2

4 Perno de 
bloqueo

M8 2 12 Tuerca M6 2

5 Rueda 2 13 Montura
rápida de

herramienta 
de sujeción

2

6 Eje de la 
rueda

2 14 Tornillo M8× 0 4

7 Tuerca M8 8 15 Arandela φ8 4
8 Arandela φ8×φ22×2 2 16 Arandela de 

resorte
φ8 4

VISIÓN DE CONJUNTO
Lo que usted acaba de comprar es el soporte de sierra ingletadora universal 
rodante. Este producto ha sido diseñado específicamente para el uso de sierra 
ingletadora de 10-12 " y para aumentar la eficiencia con otras herramientas de 
mesa como sierras de mesa, sierras de cinta, sierras de desplazamiento, 
cepilladoras, etc.

Soporte de trabajo-A

Soporte de trabajo-B

Soporte para sierra ingletadora

Rueda

Manija

Montura rápido de 
herramienta de sujeción



INSTRUCCIONES DE MONTAJE 
PREPARANDO EL SOPORTE 

Figura 1 
1. Coloque la superficie superior del soporte en el suelo con las patas
plegadas en la parte superior.
2. Presione la palanca de liberación del bloqueo de la pata y gire esa pata
hacia arriba hasta que el pasador de bloqueo encaje en su lugar.
3. Repita los pasos anteriores para las otras tres patas.
4. Levante el soporte y colóquelo en posición vertical.
5. Verifique la estabilidad del soporte y verifique que todos los pasadores de
bloqueo de las patas están enganchados.

Pasador de bloqueo 

Pata 



INSTRUCCIONES DE MONTAJE 
FIJANDO LA MANIJA 

Figura 2. 
1. Coloque (2) tornillos M6 a través de los agujeros en la manija.
2. Coloque la manija en el extremo del soporte para la sierra ingletadora y
asegúrese de que los tornillos M6 pasen a través de los agujeros en el cuerpo.
3. Apriete la tuerca M6 hasta que esté apretada.

ENSAMBLANDO EL SOPORTE DE TRABAJO Y RUEDA 
Figura 3 
1. Deslice la ménsula de montura del soporte de trabajo sobre el riel de
extensión.
2. Apriete el tornillo de bloqueo M8 hasta que esté apretado.
3. Coloque el eje de la rueda en el extremo del soporte para la sierra
ingletadora.
4. Coloque por orden una arandela φp12, rueda, arandela φ8, tuerca M8
sobre cada lado del eje de la rueda.
5. Apriete la tuerca M8 sobre la arandela hasta que esté apretada.

Tornillo M6×30 

TuercaM6 Manija

Soporte de trabajo-A 

Soporte de trabajo-B 

Rueda 

Tornillo de bloqueo M8 

Ménsula de montura del soporte de trabajo 

Arandela φ12 

Ménsula de montura del soporte de trabajo 
Tornillo de bloqueo M8 

Rrandela φ8 

Tuerca M8 



INSTRUCCIONES DE MONTAJE
UNIENDO SU SIERRA INGLETADORA U OTRA HERRAMIENTA MECÁNICA

Figura 4
Su soporte de sierra ingletadora rodante se puede utilizar con varias herramientas de 
mesa. Puede unir las herramientas a las monturas rápida de herramientas de sujeción. 
Coloque siempre la sierra para lograr el máximo equilibrio y estabilidad. Las cuatro 
esquinas de la sierra deben estar atornilladas a las monturas de la herramienta antes de 
su uso. Asegúrese de que los tornillos no se extiendan por encima de la mesa de la sierra 
ingletadora.
1. Desenchufe la sierra y bloquee el brazo de la sierra en la posición hacia abajo.
2. Coloque una montura de herramientas debajo de la sierra, alineando los agujeros de
montaje en la base de la sierra ingletadora con la ranura en la parte superior de la 
montura de herramientas.
3. Introduzca un tornillo de carro hacia arriba a través de la montura de herramienta y un
orificio de montaje en la sierra.
4. Fije el tornillo de carro en su lugar con una arandela plana, una arandela de seguridad
y una tuerca.
5. Introduzca un tornillo a través del otro extremo de la montura de herramienta.
6. Coloque la segunda montura de herramienta debajo del otro lado de la sierra,
alineando los orificios de montaje en la base de la sierra ingletadora con la abertura de la 
montura de herramienta.
7. Instale los tornillos del carro como lo que se describió anteriormente.
8. Después de asegurarse de que las ambas monturas de herramientas estén paralelas
entre sí, apriete las cuatro tuercas para mantener las monturas en su lugar.

Tuerca M8

Arandela φ8

Arandela de 
resorte φ8

Tornillo M8* 0



INSTRUCCIONES DE MONTAJE 
ENSAMBLANDO LA SIERRA INGLETADORA AL SOPORTE 

Figura 5 
Utilice las manijas ubicadas en la parte posterior de las monturas de 
herramientas para instalar o quitar el conjunto de sierra y conjunto de la 
montura de herramientas. 
1. Levante el conjunto de sierra y conjunto de la montura de herramientas,
permitiendo que el conjunto se incline ligeramente hacia su cuerpo.
2. Mientras el conjunto de sierra todavía está hacia usted, enganche el borde
frontal del conjunto de la montura de herramientas en el riel frontal del soporte.
3. Baje el conjunto de la montura de herramientas para permitir que el borde
trasero de la montura de herramienta se asiente sobre el riel trasero
completamente.
4. Bloquee las monturas de herramientas en su posición bajando las palancas
de bloqueo.
NOTA: Continúe sosteniendo el conjunto de montura de herramientas
con una mano hasta que las ambas palancas estén bloqueadas bien.
1. Si es necesario, verifique la posición y ajuste para asegurarse de que el
peso de la sierra esté equilibrado sobre los rieles.
2. Asegúrese de que la sierra esté asentada y bloqueada en su posición de
forma completa, luego apriete las cuatro tuercas que sujetan la sierra a la
montura de herramienta firmemente.

Prensa



INSTRUCCIONES DE MONTAJE
PARA QUITAR LA SIERRA DEL SOPORTE:

Figura 6
1. Levante las palancas de bloqueo para desbloquear la sierra y las monturas
de herramientas.
2. Levante la sierra del riel trasero del soporte para desenganchar.
3. Incline el conjunto hacia usted ligeramente, levante el conjunto para
desengancharlo del riel delantero del soporte.

UTILIZANDO LOS RIELES DE EXTENSIÓN
Utilice los rieles de extensión cuando trabaje con las piezas de trabajo más 
grandes.

PARA EXTENDER LOS RIELES:
1. Afloje la perilla de ajuste de extensión.
2. Extienda el riel a la posición deseada.
3. Apriete la perilla de ajuste de extensión.



INSTRUCCIONES DE MONTAJE
UTILIZANDO LAS PARADAS DE TRABAJO:

Levante las paradas de trabajo cuando necesite hacer cortes repetitivos del 
mismo tamaño. Para evitar un mayor riesgo de atascarse o pellizcarse, no 
utilice ambas paradas de trabajo al mismo tiempo.

PARA LEVANTAR LAS PARADAS DE TRABAJO:
1. Afloje la perilla de ajuste de parada de trabajo.
2. Levante la parada de trabajo a la posición deseada.
3. Apriete la perilla de ajuste de parada de trabajo.

UTILIZANDO DE LAS CLAVIJAS DE APOYO MATERIAL
1. Pliegue las clavijas de apoyo ubicadas en cada pata delantera.
2. Utilice las clavijad para sostener / almacenar 2x4 u otras piezas largas
cortadas.

TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO
Figura 7
1. Antes de almacenar o transportar el soporte, asegúrese de que todos los
accesorios estén seguros y de que se haya quitado la herramienta de la mesa.
Quite los rieles de extensión.
2. Para plegar las patas delanteras, levante un extremo del soporte de trabajo
con la manija y presione la palanca de bloqueo de las patas. Gire las patas
colapsadas hasta que el pasador de bloqueo se enganche para mantener la
pata en la posición cerrada.
3. El soporte de trabajo se puede transportar agarrando la manija con una
mano y agarrando el soporte de material con la otra mano para mantener el
equilibrio. Rueda todo el soporte como una carretilla.



MANTENIMIENTO
TORNILLO DE AJUSTE DE LA MENSULA

La mayoría de las monturas de herramientas de plástico están diseñados para 
ajustarse sobre los rieles del soporte cómodamente. Si las palancas de 
bloqueo están en la posición baja (con pérdidas), no debería poder quitar el 
conjunto de sierra y el conjunto de montura de herramienta de los rieles. La
sierra y la montura de herramienta se pueden quitar de los rieles cuando las 
palancas están bloqueadas, los tornillos de ajuste del soporte de la 
herramienta deben ser apretados. Si la sierra y la montura de herramienta no 
encajan en los ambos rieles, los tornillos de ajuste de la montura de
herramienta deben ser aflojados.
NOTA: La sierra debe ser retirada de las monturas de la herramienta 
antes de intentar apretar o aflojar los tornillos de ajuste de la montura de
herramienta.

PARA AJUSTAR:
Figura 8
1. Utilice una llave inglesa para aflojar la tuerca ligeramente.
2. Gire el tornillo con un destornillador Phillips. Gire en el sentido de las agujas
del reloj si el conjunto de montura de herramienta debe ser apretado o gire en
sentido antihorario si el conjunto debe ser aflojado.
3. Instale la montura de la herramienta en los rieles del soporte para sierra
ingletadora y baje la palanca de bloqueo para verificar el ajuste.
4. Cuando la montura está en la posición correcta, apriete la tuerca para
fijarla.
5. Repita todos los pasos anteriores para la segunda montura de herramienta.

MANTENIMIENTO GENERAL
Evite utilizar los solventes al limpiar las piezas de plástico. La mayoría de los 
plásticos son susceptibles al daño de varios tipos de solventes comerciales y 
pueden ser dañados por el uso de dichos solventes. Utilice los paños limpios 
para eliminar la suciedad, el polvo, el aceite, la grasa, etc.

Llave inglesa

Tuerca

Montura de herramienta

Tornillo de ajuste de montura
de herramienta



Consejos de seguridad:
Asegúrese de estirar la base del rodillo inferior 4 cm aproximadamente para 
evitar que se caiga al plegar.
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SICHERHEIT
ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE FÜR ELEKTROWERKZEUGE

Die Verwendung von Elektrowerkzeugen jeder Art kann gefährlich sein, wenn sichere 
Betriebsverfahren nicht eingehalten werden. Das Erkennen der Gefahren, die von jedem 
Werkzeug ausgehen, und der respektvolle und vorsichtige Umgang damit schränkt die 
Möglichkeit von Personenschäden erheblich ein. Wenn die Sicherheitsvorkehrungen 
jedoch ignoriert werden, kann es zu Verletzungen kommen. Verwenden Sie immer Ihren 
gesunden Menschenverstand - Ihre persönliche Sicherheit liegt in Ihrer Verantwortung.
1. Kennen Sie Ihr Elektrowerkzeug. Lesen und verstehen Sie die Bedienungsanleitung
und beachten Sie die auf dem Werkzeug angebrachten Warn- und Hinweisschilder.
2. Alle Werkzeuge müssen ordnungsgemäß geschliffen werden.
3. Halten Sie die Schutzvorrichtungen in Position.
4. Entfernen Sie Einstellschlüssel und Schraubenschlüssel.
5. Halten Sie den Arbeitsbereich sauber und trocken.
6. Kinder fernhalten.
7. Lassen Sie laufende Maschinen/Werkzeuge niemals unbeaufsichtigt.
8. Nicht benutzte Werkzeuge von der Stromversorgung trennen.
9. Verwenden Sie die für die jeweilige Aufgabe richtigen Werkzeuge.
10. Niemals ein Werkzeug mit Gewalt einsetzen.
11. Tragen Sie angemessene Schutzkleidung.
12. Tragen Sie eine Schutzbrille oder Brille.
13. Niemals auf Werkzeugen stehen oder sitzen.
14. Ersetzen Sie beschädigte Komponenten sofort.
15. Stellen Sie sicher, dass Ihre Arbeitsplattform für die jeweilige Aufgabe ausreichend
stabil ist.
16. Verankern Sie das Blatt ordnungsgemäß für die auszuführende Arbeit.
17. Verwenden Sie die richtige Klinge für die auszuführende Arbeit.
18. An Sicherheit denken. Sicherheit ist eine Kombination aus Bedienerbewusstsein,
gesundem Menschenverstand und ständiger Wachsamkeit.

SICHERHEITSHINWEISE FÜR GEHRUNGSSÄGEGESTELLE
1. Seien Sie beim Ein- und Ausklappen der Beine vorsichtig, um eventuelle
Quetschstellen an den Fingern zu vermeiden.
2. Stellen Sie den Ständer auf eine flache und ebene Oberfläche, damit er weder
schaukelt noch kippt.
3. Vergewissern Sie sich, dass sich die Verlängerungen der Arbeitsstützen innerhalb
sicherer Betriebsgrenzen befinden und vor der Verwendung des Werkzeugs 
ordnungsgemäß verriegelt sind. Überschreiten Sie nicht 500 lbs auf dem 
Hauptrahmentisch.
4. Testen Sie den Aufbau auf Stabilität, bevor Sie mit der Arbeit fortfahren.
5. Vergewissern Sie sich, dass die Gehrungssäge an allen Halterungen fest angezogen
ist, bevor Sie den Ständer verwenden oder für den Transport zusammenklappen.



TEILLISTE
Beschreibung Größe Stk

.
Beschreibung Größe Stk.

1 Gehrungssäge-
Ständer

1 9 Unterlegscheibe φ12 2

2 Arbeitsunterstüt
zung -A

Mit Ständer 1 10 Handhabung 1

3 Arbeitsunterstüt
zung -B

Ohne Ständer 1 11 Riegel M6×30 2

4 Riegel M8 2 12 Mutter M6 2
5 Rad 2 13 Schnellspannwerk

zeughalterung
2

6 Radachse 2 14 Riegel M8× 0 4
7 Mutter M8 8 15 Unterlegscheibe φ8 4
8 Unterlegscheibe φ8×φ22×2 2 16 Federscheibe φ8 4

ÜBERSICHT
Sie haben gerade dieses neue Universal-Gehrungsrollsägegerüst gekauft. 
Dieses Produkt wurde speziell dafür entwickelt, Sie bei der Verwendung Ihrer 
10-12" Gehrungssäge zu unterstützen und die Effizienz mit anderen
Tischgeräten wie Tischsägen, Bandsägen, Dekupiersägen, Hobelmaschinen
usw. zu erhöhen.

Arbeitsunterstützung-A

Arbeitsunterstützung-B

Gehrungssäge-Ständer

Rad

Griff

Schnellspannwerkzeughalterun
g



MONTAGEANLEITUNGEN 

VORBEREITUNG DES STANDES 
Abbildung 1 
1. Legen Sie die Oberseite des Ständers mit den gefalteten Beinen nach oben
auf den Boden.
2. Drücken Sie den Entriegelungshebel der Beinverriegelung und drehen Sie
das Bein nach oben, bis der Verriegelungsstift einrastet.
3. Wiederholen Sie den Vorgang mit den übrigen drei Beinen.
4. Heben Sie den Ständer an und bringen Sie ihn in eine aufrechte Position.
5. Stellen Sie sicher, dass der Ständer geeignet ist und alle Beine die
Sicherungsstifte eingerastet haben.

Sicherheitsstift 

Bein 



MONTAGEANLEITUNGEN 
ANBRINGEN DES ZUGGRIFFS 

Abbildung 2. 
1. Setzen Sie (2) M6-Bolzen durch die Löcher im Griff.
2. Setzen Sie den Griff auf das Ende des Gehrungssägebocks und stellen Sie
sicher, dass die M6-Schrauben durch die Löcher im Körper gehen.
3. Ziehen Sie die M6 Mutter an, bis sie fest sitzt.

ZUSAMMENBAU DER ARBEITSAUFLAGE UND DES RADES 
Abbildung 3 
1. Schieben Sie die Halterung für die Arbeitsunterstützung über die
Verlängerungsschiene.
2. Ziehen Sie den Sicherungsbolzen M8 fest, bis er sicher sitzt.
3. Setzen Sie die Radachse auf das Ende des Gehrungssägebocks.
4. Legen Sie eine Unterlegscheibe φp12, Rad, Unterlegscheibe φ8, Mutter M8
über jede Seite der Radachse.
5. Ziehen Sie die Mutter M8 über die Unterlegscheibe fest, bis sie fest sitzt.

Schraube M6×30 

Mutter M6 

Griff 

Arbeitsunterstützung- B 

Arbeitsunterstütz
ung- B

Rad 

Verriegelungsbolz
en M8

Arbeitsunterstützungs-Montagehalterung 

Unterlegscheibe φ12 

Verriegelungsbolzen M8 

Unterlegscheibe φ8 

Mutter M8 

Arbeitsunterstützung- A 



MONTAGEANLEITUNGEN
ANBRINGEN IHRER GEHRUNGSSÄGE ODER EINES ANDEREN 

TISCHGERÄTES
Abbildung 4
Verschiedene Tischwerkzeuge können mit Ihrem rollenden 
Gehrungssägegerüst verwendet werden, indem sie an den 
Schnellspannwerkzeughalterungen befestigt werden. Positionieren Sie die 
Säge immer so, dass eine maximale Balance und Stabilität erreicht wird. Alle 
vier Ecken der Säge müssen vor dem Gebrauch an den Werkzeughalterungen 
angeschraubt werden. Achten Sie darauf, dass die Schrauben nicht über den 
Tisch der Gehrungssäge hinausragen.
1. Trennen Sie die Säge vom Netz und arretieren Sie den Sägearm in der
unteren Position.
2. Platzieren Sie eine Werkzeughalterung unter der Säge und richten Sie die
Befestigungslöcher auf der Basis der Gehrungssäge mit dem Schlitz oben in
der Werkzeughalterung aus.
3. Führen Sie einen Schlittenbolzen sowohl durch die Werkzeugaufnahme als
auch durch ein Befestigungsloch in der Säge nach oben.
4. Sichern Sie sie mit einer flachen Unterlegscheibe, einer Sicherungsscheibe
und einer Mutter.
5. Wiederholen Sie den Vorgang am anderen Ende der Werkzeugaufnahme.
6. Platzieren Sie die zweite Werkzeugaufnahme unter der anderen Seite der
Säge und richten Sie dabei die Befestigungslöcher auf der Basis der
Gehrungssäge auf die Öffnung in der Werkzeugaufnahme aus.
7. Montieren Sie Schlittenschrauben wie zuvor beschrieben.
8. Nachdem Sie sichergestellt haben, dass beide Werkzeughalterungen
parallel zueinander sind, ziehen Sie alle vier Muttern fest, um sie in Position zu
halten.

Mutter M8

Unterlegscheibe φ8

Federunterlegscheibe φ8

Schraube M8* 0



MONTAGEANLEITUNGEN 
MONTAGE DER GEHRUNGSSÄGE AUF DEM STÄNDER 

Abbildung 5 
Verwenden Sie die Griffe an der Rückseite der Werkzeughalterungen, um die 
Montage oder Demontage von Säge und Werkzeughalterung zu erleichtern. 
1. Heben Sie die Baugruppe aus Säge und Werkzeughalterung an und lassen
Sie die Baugruppe leicht zu Ihrem Körper hin kippen.
2. Hängen Sie die Vorderkante der Werkzeughalterung in die vordere Schiene
des Ständers ein, während sie noch auf Sie zugewandt ist.
3. Senken Sie die Werkzeughalterungsbaugruppe ab, so dass die Hinterkante
der Werkzeughalterung vollständig über der hinteren Schiene sitzt.
4. Verriegeln Sie die Werkzeughalterungen in ihrer Position, indem Sie die
Verriegelungshebel senken.
HINWEIS: Halten Sie die Werkzeughalterungsbaugruppe weiterhin mit
einer Hand fest, bis beide Hebel sicher verriegelt sind.
1. Position überprüfen und ggf. einstellen, um sicherzustellen, dass das
Gewicht der Säge gleichmäßig über die Schienen verteilt ist.
2. Stellen Sie sicher, dass die Säge vollständig sitzt und in ihrer Position
arretiert ist, und ziehen Sie dann die vier Muttern, die die Säge an der
Werkzeugaufnahme halten, fest an.

Drücken Sie



MONTAGEANLEITUNGEN 
UM DIE SÄGE VOM STÄNDER ZU ENTFERNEN: 

Abbildung 6 
1. Heben Sie die Verriegelungshebel an, um die Säge und die
Werkzeughalterungen zu entriegeln.
2. Zum Entriegeln von der hinteren Schiene des Ständers wegheben.
3. Heben Sie die Baugruppe zum Lösen von der vorderen Schiene des
Ständers an, wobei die Baugruppe leicht zu Ihnen geneigt ist.

VERWENDUNG DER VERLÄNGERUNGSSCHIENEN 
Verwenden Sie die Verlängerungsschienen, wenn Sie mit größeren 
Werkstücken arbeiten. 

UM DIE SCHIENEN ZU VERLÄNGERN: 
1. Lösen Sie den Verlängerungseinstellknopf.
2. Verlängern Sie die Schiene in die gewünschte Position.

3. Ziehen Sie den Einstellknopf für die Extension fest.



MONTAGEANLEITUNGEN 
UNTER VERWENDUNG DER ARBEITSSTOPPS: 

Heben Sie die Arbeitsstopps immer dann an, wenn Sie wiederholte Schnitte 
derselben Größe durchführen müssen. Um ein grösseres Risiko des 
Einklemmens oder Einklemmens zu vermeiden, verwenden Sie nicht beide 
Anschläge gleichzeitig. 
 

ZUM ANHEBEN DER ARBEITSANSCHLÄGE: 
1. Lösen Sie den Einstellknopf für die Arbeitsanschläge. 
2. Heben Sie den Arbeitsanschlag in die gewünschte Position an. 
3. Ziehen Sie den Einstellknopf für den Arbeitsbegrenzer fest. 
 

VERWENDUNG DER MATERIALAUFLAGESTIFTE 
1. Klappen Sie die Stützstifte, die sich an jedem vorderen Bein befinden, 
herunter. 
2. Zum Halten/Aufbewahren von 2x4 oder anderen langen abgeschnittenen 
Teilen vom Boden. 
 

TRANSPORT UND LAGERUNG 
Abbildung 7 
1. Vergewissern Sie sich vor der Lagerung oder dem Transport, dass die 
Befestigungen sicher sind und das Tischgerät entfernt wurde. 
Verlängerungsschienen zusammenklappen. 
2. Zum Einklappen der Vorderbeine an einem Ende des Arbeitsständers mit 
Griff anheben und den Beinverriegelungshebel niederdrücken. 
Zusammenklappbare Beine schwenken, bis der Verriegelungsstift einrastet, 
um das Bein in der geschlossenen Position zu halten. 
3. Work Stand kann transportiert werden, indem man den Griff mit einer Hand 
ergreift und die Materialauflage mit der anderen Hand für das Gleichgewicht 
hält. Wie eine Schubkarre rollen. 
 

 

Arbeitsunterstütz
ung/Stopp 

Einstellknopf 



WARTUNG 
BÜGELEINSTELLSCHRAUBE 

Die meisten Werkzeughalterungen aus Kunststoff sind so konstruiert, dass sie passgenau 
über die Standschienen passen. Wenn sich die Verriegelungshebel in der abgesenkten 
(undichten) Position befinden, sollten Sie nicht in der Lage sein, die Säge und die 
Werkzeughalterung von den Schienen zu entfernen. Wenn die Säge und die 
Werkzeughalterung von den Schienen abgenommen werden können, wenn die Hebel 
verriegelt sind, müssen die Einstellschrauben der Werkzeughalterung angezogen werden. 
Wenn die Säge und die Werkzeughalterung nicht über beide Schienen passen, müssen 
die Einstellschrauben der Werkzeughalterung gelockert werden. 
HINWEIS: Die Säge sollte von den Werkzeughaltern entfernt werden, bevor 
versucht wird, die Einstellschrauben der Werkzeughalterung anzuziehen oder zu 
lösen. 

Werkzeugaufnahme： 
Abbildung 8 
1. Lösen Sie die Mutter mit einem Schraubenschlüssel leicht. 
2. Drehen Sie die Schraube mit einem Kreuzschlitzschraubenzieher. Drehen Sie die 
Schraube im Uhrzeigersinn, wenn die Werkzeughalterung angezogen werden muss, oder 
gegen den Uhrzeigersinn, wenn die Montage verringert werden muss. 
3. Installieren Sie die Werkzeughalterung auf den Schienen des Gehrungsständers und 
senken Sie den Verriegelungshebel ab, um die Einstellung zu überprüfen. 
4. Wenn die korrekte Position erreicht ist, ziehen Sie die Mutter zur Sicherung mit einem 
Schraubenschlüssel fest. 
5. Wiederholen Sie den Vorgang mit der zweiten 

 

ALLGEMEINE WARTUNG 
Vermeiden Sie bei der Reinigung von Kunststoffteilen die Verwendung von 
Lösungsmitteln. Die meisten Kunststoffe sind anfällig für Beschädigungen durch 
verschiedene Arten kommerzieller Lösungsmittel und können durch ihre Verwendung 
beschädigt werden. Verwenden Sie saubere Tücher, um Schmutz, Staub, Öl, Fett usw. zu 
entfernen.

Schraubenschlüssel 

Mutter 

Werkzeughalterung 

Einstellschraube für 
Werkzeughalterung 



Sicherheitstipps: 
Bitte stellen Sie sicher, dass die untere Rollenbasis um 4 cm gestreckt wird, 
um ein Herunterfallen beim Falten zu vermeiden. 
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ATTENZIONE: Per ridurre il rischio di lesioni, l'utente deve leggere e 
comprendere tutto il contenuto del manuale dell'operatore. Conser-
vare queste istruzioni per un uso futuro.

Supporto universale con ruote 
per segatrice formatrice

IMPORTANTE - CONSERVARE QUESTE INFORMAZIONI 
PER CONSULTARLE IN SEGUITO: LEGGERE ATTENTAMENTE

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO



SICUREZZA

L'uso di attrezzature elettriche di qualsiasi tipo può essere pericoloso se non si seguono le 
procedure di sicurezza corrette. Riconoscere i rischi di ciascuna attrezzatura e utilizzare gli 
strumenti con rispetto e cautela limiterà notevolmente la possibilità di lesioni personali. Tuttavia, 
se si ignorano le precauzioni di sicurezza, è probabile che si verifichino lesioni personali. Man-
tenete sempre il buon senso: la vostra sicurezza personale è di vostra responsabilità.
1. Conoscete la vostra attrezzatura elettrica. Leggete e comprendete tutto il contenuto del 
manuale dell'operatore e osservate gli avvertimenti e le etichette di istruzioni applicate all'attrez-
zatura.
2. Collegare correttamente tutte le attrezzature a terra.
3. Mantenere i dispositivi di protezione al loro posto.
4. Rimuovere le chiavi e le chiavi inglesi.
5. Mantenere l'area di lavoro pulita e asciutta.
6. Tenere i bambini lontani.
7. Mai lasciare le macchine/attrezzature in funzione senza supervisione.
8. Scollegare gli strumenti dal servizio.
9. Utilizzare le attrezzature corrette per il lavoro.
10. Non forzare mai uno strumento.
11. Indossare abbigliamento protettivo.
12. Indossare occhiali/visiere di protezione.
13. Non stare in piedi o seduti sulle attrezzature.
14. Sostituire immediatamente i componenti danneggiati.
15. Assicurarsi che la superficie di lavoro sia sufficientemente resistente e stabile per lo specifi-
co lavoro da svolgere a mano.
16. Ancorare la lama correttamente per eseguire il lavoro.
17. Utilizzare la lama corretta per il lavoro.
18. Pensare alla sicurezza. La sicurezza è una combinazione di consapevolezza dell'operatore, 
buon senso e vigilanza in ogni momento.

ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA PER LE ATTREZZA-
TURE ELETTRICHE

1. Fare attenzione quando si piegano o si dispiegano le gambe per evitare di pizzicare le dita.
2. Posizionare il supporto su una superficie piana e livellata per evitare che si sbilanci o si ribalti.
3. Assicurarsi che le prolunghe del supporto di lavoro siano all'interno dei limiti operativi sicuri e 
che siano bloccate correttamente prima di utilizzare l'attrezzo. Non superare le 500 libbre sul 
piano principale del telaio.
4. Testare la configurazione di stabilità prima di procedere con il lavoro.
5. Assicurarsi che la sega radiale sia saldamente fissata su tutti i supporti prima di utilizzare o 
piegare il supporto per il trasporto.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER SUPPORTI PER 
SEGA RADIALE



Descrizione Dimensione Quan
tità

Descrizione Dimensi-
one

Quan
tità

1 Supporto per 
segatrice formatrice

Supporto per 
segatrice formatrice

1 9 Rondella φ12 2

2

Supporto di lavoro-A

Supporto di lavoro-A

Supporto di lavoro-B 

Supporto di lavoro-B 

Con supporto 1 10 Maniglia

Maniglia

1

3 Senza supporto 1 11 Vite M6×30 2

4 Perno di bloccaggio M8 2 12 Dado M6 2

5 Ruota

Ruota

2 13 Morsetto di fissaggio 
rapido per attrezzo

Morsetto di fissaggio 
rapido per attrezzo

2

6 Asse della ruota 2 14 Vite M8× 0 4

7 Dado M8 8 15 Rondella φ8 4

8 Rondella φ8×φ22×2 2 16 Rondella elastica φ8 4

g

ELENCO DEI COMPONENTI

Quello che hai appena acquistato è il supporto universale con ruote per segatrice formatrice. 
Questo prodotto è stato appositamente progettato per l'uso di segatrici formato-trice da 10-12" e 
per aumentare l'efficienza con altre attrezzature da banco come seghe da tavolo, seghe a 
nastro, seghe alternative, pialle, ecc.

VISTA D'INSIEME



Perno di bloccaggio 

Gamba 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Figura 1
1. Posizionare la superficie superiore del supporto a terra con le gambe piegate verso l'alto.
2. Premere la leva di sblocco della gamba e ruotare quella gamba verso l'alto finché il perno di 
bloccaggio si incastra al suo posto.
3. Ripetere i passaggi precedenti per le altre tre gambe.
4. Sollevare il supporto e posizionarlo in posizione verticale.
5. Verificare la stabilità del supporto e assicurarsi che tutti i perni di bloccaggio delle gambe 
siano inseriti correttamente.

PREPARAZIONE DEL SUPPORTO



  

Ruota  

Vite di bloccaggio M8

Vite di bloccaggio M8

  

Staffa di montaggio del supporto di lavoro  

Rondella φ12 

Staffa di montaggio del supporto di lavoro 
 

Rondella φ8  

Dado M8  

Supporto di lavoro-A

Supporto di lavoro-B 

Vite M6×30  

Dado M6  

Maniglia 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Figura 2
1. Inserire (2) viti M6 attraverso i fori nella maniglia.
2. Posizionare la maniglia all'estremità del supporto per la sega radiale e assicurarsi che le viti 
M6 passino attraverso i fori nel corpo.
3. Stringere il dado M6 fino a quando è ben fissato.

Figura 3
1. Far scorrere la staffa di montaggio del supporto di lavoro sul binario di estensione.
2. Stringere la vite di bloccaggio M8 fino a quando è ben fissata.
3. Posizionare l'asse delle ruote all'estremità del supporto per la sega radiale.
4. Posizionare in ordine una rondella φp12, ruota, rondella φ8, dado M8 su ciascun lato 
dell'asse delle ruote.
5. Stringere il dado M8 sulla rondella fino a quando è ben fissato.

MONTAGGIO DELLA MANIGLIA

ASSEMBLAGGIO DEL SUPPORTO DI LAVORO E RUOTA

  

 



Dado M8

Rondella φ8

Rondella elastica φ8

Vite M8*50

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Figura 4
Il tuo supporto per segatrice formatrice può essere utilizzato con vari attrezzi da banco. Puoi 
collegare gli utensili alle morsetti rapide di fissaggio degli utensili. Posiziona sempre la sega per 
ottenere il massimo equilibrio e stabilità. I quattro angoli della sega devono essere avvitati alle 
montature degli utensili prima dell'uso. Assicurarsi che le viti non sporgano sopra il piano della 
sega radiale.
1. Scollegare la sega e bloccare il braccio della sega in posizione abbassata.
2. Posizionare una montatura per utensili sotto la sega, allineando i fori di fissaggio nella base 
della sega radiale con la fessura nella parte superiore della montatura per utensili.
3. Inserire una vite di carrello dal basso attraverso la montatura per utensili e un foro di fissag-
gio nella sega.
4. Fissare la vite di carrello in posizione con una rondella piatta, una rondella elastica e un 
dado.
5. Inserire una vite dall'altro capo della montatura per utensili.
6. Posizionare la seconda montatura per utensili sotto l'altro lato della sega, allineando i fori di 
fissaggio nella base della sega radiale con l'apertura della montatura per utensili.
7. Installare le viti di carrello come descritto in precedenza.
8. Dopo essersi assicurati che entrambe le montature per utensili siano parallele tra loro, string-
ere le quattro dadi per mantenere le montature in posizione.

COLLEGAMENTO DELLA SEGA RADIALE O ALTRI UTENSI-
LI MECCANICI



Morsa

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Figura 5
Utilizzare le maniglie poste sul retro delle montature degli utensili per installare o rimuovere 
l'unità della sega e l'unità della montatura degli utensili.
1. Sollevare l'unità della sega e l'unità della montatura degli utensili, consentendo all'unità di 
inclinarsi leggermente verso il corpo.
2. Mentre l'unità della sega è ancora rivolta verso di voi, agganciare il bordo anteriore dell'unità 
della montatura degli utensili alla barra anteriore del supporto.
3. Abbassare l'unità della montatura degli utensili per consentire al bordo posteriore della mon-
tatura degli utensili di adagiarsi completamente sulla barra posteriore.
4. Bloccare le montature degli utensili nella loro posizione abbassando le leve di bloccaggio.

NOTA: Continuare a tenere l'unità della montatura degli utensili con una mano finché 
entrambe le leve non sono ben bloccate.

1. Se necessario, verificare la posizione e regolare per assicurarsi che il peso della sega sia 
bilanciato sulle barre.
2. Assicurarsi che la sega sia ben adagiata e bloccata nella sua posizione, quindi stringere 
saldamente i quattro dadi che fissano la sega alla montatura degli utensili.

ASSEMBLAGGIO DELLA SEGA RADIALE AL SUPPORTO



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Figura 6
1. Sollevare le leve di bloccaggio per sbloccare la sega e le montature degli utensili.
2. Sollevare la sega dalla barra posteriore del supporto per sganciarla.
3. Inclinare leggermente l'unità verso di voi, sollevarla per sganciarla dalla barra anteriore del 
supporto.

PER RIMUOVERE LA SEGA DAL SUPPORTO:

Utilizzare le barre di estensione quando si lavora con pezzi di grandi dimensioni.

UTILIZZO DELLE BARRA DI ESTENSIONE

1. Allentare la manopola di regolazione dell'estensione.
2. Estendere la barra nella posizione desiderata.
3. Stringere la manopola di regolazione dell'estensione.

PER ESTENDERE LE BARRE:



 

Supporto di lavoro / Stop
 

Manopola di regolazione 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Sollevare i limitatori di lavoro quando è necessario effettuare tagli ripetitivi della stessa dimensi-
one. Per evitare un maggiore rischio di intasamenti o pizzicamenti, non utilizzare contempora-
neamente entrambi i limitatori di lavoro.
PER SOLLEVARE I LIMITATORI DI LAVORO:
1. Allentare la manopola di regolazione del limitatore di lavoro.
2. Sollevare il limitatore di lavoro alla posizione desiderata.
3. Stringere la manopola di regolazione del limitatore di lavoro.

UTILIZZO DEI PERNI DI SUPPORTO DEL MATERIALE:
1. Piegare i perni di supporto situati su ciascuna gamba anteriore.
2. Utilizzare i perni per sostenere / conservare tavole di legno tagliate o altre lunghezze di mate-
riale.

TRASPORTO E STOCCAGGIO
Figura 7
1. Prima di riporre o trasportare il supporto, assicurarsi che tutti gli accessori siano ben fissati e 
che l'utensile sia stato rimosso dal piano. Rimuovere le barre di estensione.
2. Per piegare le gambe anteriori, sollevare un'estremità del supporto con la maniglia e premere 
la leva di bloccaggio sulle gambe. Ruotare le gambe ripiegabili fino a quando il perno di bloc-
caggio si incastra per mantenere la gamba in posizione chiusa.
3. Il supporto può essere trasportato afferrando la maniglia con una mano e afferrando il sup-
porto del materiale con l'altra mano per mantenere l'equilibrio. Spingi tutto il supporto come un 
carrello.

UTILIZZO DEI LIMITATORI DI LAVORO:



 

Chiave inglese  

Dado  

Montatura degli utensili 

Vite di regolazione 
della montatura degli 
utensili

 

MANUTENZIONE

La maggior parte delle montature degli utensili in plastica sono progettate per adattarsi comoda-
mente sulle barre del supporto. Se le leve di bloccaggio sono nella posizione abbassata (senza 
aderenza), non si dovrebbe essere in grado di rimuovere l'unità della sega e l'unità della mon-
tatura degli utensili dalle barre. L'unità della sega e dell'unità della montatura degli utensili 
possono essere prese dalle barre solo quando le leve sono bloccate, quindi è necessario string-
ere le viti di regolazione del supporto degli utensili. Se l'unità della sega e dell'unità della mon-
tatura degli utensili non si adattano correttamente alle due barre, è necessario allentare le viti di 
regolazione della montatura degli utensili.

NOTA: Prima di provare a stringere o allentare le viti di regolazione della montatura degli 
utensili, assicurarsi di rimuovere l'unità della sega dalla montatura degli utensili.

PER REGOLARE:
Figura 8
1. Utilizzare una chiave inglese per allentare leggermente il dado.
2. Ruotare la vite con un cacciavite a croce. Ruotare in senso orario se l'unità della montatura 
degli utensili deve essere serrata o in senso antiorario se l'unità deve essere allentata.
3. Installare l'unità della montatura degli utensili sulle barre del supporto per segatrice formatrice 
e abbassare la leva di bloccaggio per verificare la regolazione.
4. Quando l'unità è nella posizione corretta, stringere il dado per fissarla.
5. Ripetere tutti i passaggi precedenti per la seconda montatura degli utensili.

VITE DI REGOLAZIONE DEL SUPPORTO DI LAVORO

Evitare di utilizzare solventi nella pulizia delle parti in plastica. La maggior parte delle plastiche 
sono suscettibili ai danni causati da vari tipi di solventi commerciali e possono essere danneg-
giate dall'uso di tali solventi. Utilizzare panni puliti per rimuovere lo sporco, la polvere, l'olio, il 
grasso, ecc.

MANUTENZIONE GENERALE



 

Consigli di sicurezza:
Assicurarsi di allungare la base del rullo inferiore di circa 4 cm per evitare che cada durante la 
chiusura. 






